Persbericht 1

Een goede strip is tijdloos. Ofwel veroudert hij nauwelijks, ofwel veroudert hij op een aantrekkelijke manier.  Met dit uitgangspunt ben ik met STRIPverhaal.NET gestart. 

In Nederland zijn met name in de 70er en 80er jaren de prachtigste strips gemaakt. Deze periode wordt door velen “De Gouden Jaren” van de Nederlandse strip genoemd. Veel van deze strips zijn echter niet meer verkrijgbaar. Sommige zijn nooit in boekvorm verschenen, anderen zijn alleen met de grootste moeite tweedehands te vinden. 

Na jaren onderhandelen met de verschillende auteurs heb ik een grote groep van deze strips kunnen verzamelen voor een digitale heruitgave.

STRIPverhaal.NET maakt deze strips in abonnementvorm weer beschikbaar voor de jeugd van tegenwoordig. Maar ook voor de ouderen, natuurlijk.

De abonnee krijgt elke dag een pagina van zijn favoriete strip per e-mail toegestuurd. Een uniek concept. En wat blijkt? Het is gewoon heel erg leuk om elke dag een strip in je mailbox te vinden. Na een maand kun je het niet meer missen. 

In ieder geval één mailtje die je graag openmaakt. Daarom zeggen wij: “Begin de dag met...STRIPverhaal.NET”

Ik hoop je hiervan te kunnen overtuigen.




Rob Crawfurd.
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